# 铃响三声 必有应答

## 区房屋维修应急中心倾力打造服务品牌

本报讯 4月4日,嘉定城区的桃园小区 102号402室突然停电,户主打电话到区房屋维 修应急中心.5分钟后,工作人员就赶到现场,测 电路、检查故障,很快就解决了问题(见图)。作 业完成后,工作人员还将现场打扫干净,并嘱咐 户主,有什么困难再打电话来,户主十分满意。

居民打来报修电话,铃响3声,必有应答。 年以来,该应急中心已为551户居民解决了管道 漏堵、断电等故障,工作人员所到之处不抽居民一 支烟、不喝居民一口茶,还尽量不扰民,广受称赞。

#### 快速反应 解民之困

区房屋维应急中心承诺, 凡属于房屋应急 维修范畴事宜,"中心"会及时通知所在的物业 管理部门解决,物业管理部门来不及修理,"中 心"会立即派人上门维修,嘉定城区范围半小时 内到达,城区以外2小时内到达。属房屋应急维 修范围以外事宜,"中心"则及时与有关部门联 系解决,并负责答复。

前不久, 嘉定城区城中路 171 弄某室居民 卫生间的自来水管爆裂, 应急中心维修人员约 10分钟就赶到现场。由于水管爆裂处离墙和地 面仅1公分,修复困难。为了让居民能及时做 饭,2 名维修人员想方设法抢修, 他俩连续奋战 近1个小时,终于接通了水源。--名抢修人员的 手被锋利的瓷砖划破,鲜血直流,但他一刻也没 有停下手中的活。户主劝他休息一会,他却说: "不要紧,早点修好,你们可以早点做晚饭。

#### 昼夜劳作 分民之忧

"中心"24 小时为民服务。无论白天黑夜,刮 风下雨,应急维修人员都活跃在居民需要的地 方。今年3月29日凌晨3时30许,嘉定城区南 大街 271号 102室的水管爆裂,流水从楼顶墙

分钟内赶到了现场。由于水管爆裂处位于二楼 楼板处,抢修势必影响2楼乃至整幢楼住户,维 修人员情急之中果断地关闭了区域水源总阀, 然后,将水管爆裂处切断,用闷头闷住,再打开 区域水源总阀,以保证这个区域居民用水。早晨 8点之后,大部分居民上班,维修人员再次关闭 总阀,敲开墙壁,接好了坏损的水管。整整6、7 个小时的抢修,维修人员任劳任怨,汗流浃背,

#### 主动服务 消民之虑

一些居民不知道"中心"电话 59528244

或所在物业公司的维修电话、便将报修电话打 到了上海市城建服务热线 12319 处。为及时获 知这些报修信息,以最快速度帮助群众解决烦 心事,"中心"与全市房屋应急维修系统进行了 联网,在第一时间获知所有报修信息。2月18 日, 娄塘南新路 437号 404 室发生电源故障, "中心"及时获知,并与万安物业公司联系,当天 就解决了难题。2月13日,铜川路2188弄1号 504室顾女士反映水管漏水,"中心"与万涓物业 公司联系,及时进行了修复。户主感激地说,我 想报修不行的话自己去找人修一下, 没想到你 们反应这样快。 记者 沈青 文/摄



#### 老中青党员话说先进性

改革开放以来,我国"两新"组织蓬 勃发展,已经成为社会组织结构的重要 组成部分,成为我国经济和社会发展的 重要力量。在"两新"组织中开展先进性 教育活动,有利于提高党员素质,建立健 全基层组织, 有利于教育引导广大党员 充分发挥先锋模范作用,学习实践"三个 代表"重要思想,促进"两新"组织健康发

发 促

展进

作发

展:有利于扩大 党的群众基础, 提高党的执政能 力,是推动经济 社会更快更好发 展的重要保证。

我们上海凯 泉泵业(集团)有 限公司党总支是 上海的"两新"组 织、党建示范点 单位, 在开展保 持共产党员先进 性教育活动中, 充分认识工作的 复杂性和艰巨 性,进一步坚定 信心, 按照区委

关于"高兴、放心、凝聚、覆盖"的要求,开 展了"保持党员先进性、促进凯泉新发 展、争创党员先锋岗"的主题实践活动, 把广大党员在先进性教育活动中激发出 来的政治热情转化为建设凯泉的动力。

公司党总支在组织开展先进性教育 活动中,达到了预期目标,同时也深化了 "保持党员先进性、促进凯泉新发展、争 创党员先锋岗"的主题实践活动,探索好 的发展路子,完善好的管理制度,确定好 的建设规划,建设好的领导班子。集团党 总支部正紧紧依靠广大党员,努力学习 扎实工作, 力求通过开展先进性教育活 动,推进企业的进一步发展。

(作者系上海凯泉泵业(集团)党总支书记)

# 开发人才资源 推进人才强区

本报讯 4月7日,区人才工作协调小组召开会 议,总结2005年人才工作,并审议了区"十一五"人 才发展规划及聚焦项目以及 2006 年人才工作要点。

在"十一五"人才发展规划以及今年的"人才 强区"战略中,嘉定年内将建立区人才工作专家 决策咨询委员会、区人才工作联谊会、留学人员 联谊会、非公人才开发协会嘉定分会以及人才中 介行业自律组织等一批机构,进一步整合开发资 源:实施新一轮"万名海外人才集聚工程"、推动博 十后创新实践基地建设 力争年内入驻企业达 10 个,为"汽车嘉定"建设提供智力支持和强有力的 人才保障。

# 推进产业党建 覆盖"两新"组织

本报讯 4月4日,嘉定召开"两新"组织"双 达标"工作推进会,会议要求围绕党的执政能力 建设和先进性建设,切实加强"两新"组织党建工 作,确保年底全区符合标准的非公有制企业以及 社会团体,社会中介组织中建立党组织的"双达 标"任务圆满完成。

会议要求,今年要将党组织的组建工作,作为 "双达标"工作的重中之重来抓,要坚持分类指导, 提高组建率;灵活设置党组织,扩大覆盖面;创新党 组织设置形式,消除空白点。同时,通过抓新党员发 展、典型示范、资源整合,加强对业主的宣传和教 育,通过集中督查全区167个村、92个居民区、45 个经济城,确保年底按时完成"双达标"任务。

据悉, 近两年来, 全区共新建"两新"组织党组 织 152 个,全区"两新"组织党组织已达 496 家,党 员 7164 名。会上,嘉定工业区、南翔镇、真新新村 街道、南翔蓝天经济城、江桥太平村和新翔公司作 记者 张延

#### 人间真情

# 30 年关怀暖人心

#### 菊园新区青冈村6任干部关心患病贫困村民

本报讯 30 年前的一次情绪波动, 使当时在 大学就读的菊园新区青冈村村民吴永元患上了精 神疾病住院治疗。30年来,尽管村干部换了6任, 但关心照料他的爱心却一直不变

吴永元今年51岁,上世纪七十年代,性格内向 的吴永元受了刺激,整天精神恍惚,被医院诊断为 精神障碍。这对家境贫困、望子成龙的农村家庭来 说,简直是晴天霹雳。村干部闻讯后,多次前往医 院慰问吴永元,并给予经济补助。在吴永元病情好 转后,村干部也一次次登门安慰他:你好好休养, 我们村干部就是你的亲人。吴永元今年74岁的老 母亲徐惠娥常激动地说:"没有村干部的精心照 料,就没有我家的安宁生活。

30年中,该村经历了区域调整、村干部调整 等,但吴永元得到的关爱始终不变。村干部吴建兴 与吴永元结对10年,其间,吴永元病情反复,曾 10 多次住院。每次,吴建兴都赶到医院看望,像照 顾亲人一样嘘寒问暖。出院后,吴建兴还不间断上 门或打电话嘱咐吴永元按时服药。

村干部还多方奔走,为吴永元申办了"重残扶 业证",使他能每月领取政府发放的390元的生活 费,逢年过节也能领到经济补助。通讯员 钱焕杰

#### (上接第1版)

通过了评估的项目,也不等于一劳永逸,还 要接受"预审制度"的督查,限定项目基建立项 后的2个月内要办妥建设用地规划许可证.6个 月内必须开工建设。否则,区政府则收回项目用 地。一系列的评估、跟踪机制,促进了开工建设

进度,形成了产业不断优化和优势产业向园区 集聚。目前,上海国际汽车城零部件园区已经成 为全市汽车产业最为集聚 汽车产业链较为完 整的产业园;嘉定工业区也凸现汽车产业和光 电子产业集聚的特色,在去年引进的90多个项 目中,这2类企业占了80%以上。

区投资服务中心常务副主任杨阳告诉记 者:"嘉定如今的招商已突破了传统粗放型的引 进,而是着眼长远,立足优化产业结构、体现园 区集聚效应,全方位衡量项目的质量、经济效 益。同时,健全了跟踪机制,确保合理集约利用 土地资源。 记者 童燕彬

### "五五"普法开始 加强法制宣传

本报讯 4月7日,区法制宣 传教育领导小组召开会议, 通报 全区"四五"法制宣传教育主要情 况,并讨论通过了嘉定"五五"法 制宣传教育工作规划和 2006 年 度法制宣传教育工作要点。

会议充分肯定了嘉定"四五" 法制宣传教育工作,并指出要进 一步贯彻科学发展观,谋划好"五 五"法制宣传教育工作规划,发挥 好法制宣传教育的基础性作用, 在全区形成崇尚法律,维护法律 的良好社会环境。 记者 张延

### 培训粮食干部 提升队伍素质

本报讯 4月6日,区粮食局 举行开班仪式,拉开为期3个月、 内容全面、总计500多人次参加 的局系统中层以上干部培训班的 序幕, 这是该局进一步巩固扩大 先进性教育活动成果,深入贯彻 荣辱观,造就高素质粮食干部队 伍而采取的一项重要举措,属该 局有史以来的首次。

为培养适应粮食事业发展 能够驾驭市场的干部队伍,该局 确立了干部思想作风、理论知识、 业务技能培训等 3 大方面共 11 项主题的培训内容,包括党章学 习辅导、期货套期保值知识、粮食

### 成立行业协会 发挥桥梁作用

本报讯 4月4日,一个旨在 为全区养老公益行业服务、发挥 政府与养老机构之间桥梁作用的 行业协会——上海市嘉定区养老 公益事业协会正式成立。

该协会将紧紧围绕服务会 员的宗旨,遵循政府主导、真切 服务、开拓创新等原则,坚持民 间性、行业性、中介性、公益性, 不断增强自身的生存能力,为全 区养老公益事业健康发展提供

成立大会上,还选举产生了 协会的组织机构及其组成人员。

通讯员 张洲平 李峰



图片新闻



近日,嘉定镇街道桃园社区 成立了丝网花编织班,吸引了不 少居民参加。不少居民不仅学会 了一门手艺, 还将自己的生活点 缀得五彩缤纷。

图为社区居民正在制作、欣 常丝网花制成的花篮。

■通讯员 沈玲娜 摄影报道